AHKETHO NPOy4YBaHe HA CTYJ€HTHUTE OT CHEeNHATHOCTH
» T€XHOJIOTHsI HA MaTepHAJINTe U MaTepHajio3HaHue" H , TeXHo/JIorusi HAa MaTepuaJuTe U
MEHHIKMBHT”
006006menu nanHu 3a cryaenture ot I —IV kype
Yueona 2017/2018.

C Bbnpocen aucr Ne2 ca ankerupanu 16 crymentu or OKC ,bakanaBbp” u OKC
»Maructop”.

IleaTa Ha aHKETHpAaHETO € MPOYYBaHE Ha CTYAEHTCKOTO MHEHHE 3a OOCIY)KBAaHETO B
CTYACHTCKUTE O0IIEKUTHUS U cTosloBe B YHUBepcuteT ,, [1pod. a-p Acen 3natapos“-Bbyprac.

Pe3ynrarute oT HarpaBeHHs aHAJIMU3 ca ClIEIHUTE:
Ha Bbnpoc: Tloa

— Moo — 38 %ot anketrpanute (6 CTyAeHTH)
— JKena — 56 %ot ankerupanute (9 cTyJeHTH)
— He omeosopunu — 6%ot ankerupanute (1 ctyneHtn)

Ha Bbnpoc: Kbje ce xpanure?

=V ooma — 13 %ot ankernpanute (2 cTyAeHTH)

— B ecmyoenmcxu cmon — 0 %ot anketupanute (O cTyaeHTH)

— Kwoemo namepss — 63 % or ankerupanure (10 crymentu) — B mpeamountaHo
3aBesieHne — 13%o0T1 aHkeTupaHuTe (2 CTYICHTH)

— He omeosopunu — 13%ot ankerupanure (2 CTyAeHTH)

Ha Bbnpoc: Ako ce XpaHUTe B CTYAEHTCKH CTO.I, 1aiiTe OLleHKA HA CJeIHHTE MOKa3aTe/u:
1) Konuwecmseomo na xpanama.

= Hobpo — 6 %ot ankerupanute (1 cTyeHTH)
= 3aooeonumenno — 38%ot ankerupanure (6 cTyieHTH)
— Jlowo — 44 %ot anketupanute (7 CTyIeHTH)
— He omeosopunu — 13%ot ankerupanurte (2 CTyAeHTH)

2) Kauecmeomo na xpanama:.
= Hobpo — 0 %ot ankerupanure (O cTyaeHTH)
= 3aooeonrumento — 44 %ot ankerupanute (7 CTYACHTH)
— Jlowo — 44 %ot anketupanute (7 CTyIeHTH)



— He omeosopunu — 13%ot anketupanute (2 CTyA€HTH)

3) Kauecmeo na obcnysceanemo:
= Hobpo — 0 %ot ankerupanute (O cTyIeHTH)
= 3aoosonrumenno — 69 %ot anketupanute (11 cryaeHTn)
= Jlowo — 19 %ot anketupanure (3 CTyICHTH)
— He omeosopunu — 13%ot ankerupanure (2 CTyIeHTH)

4) I]lena na npeonacanume sicmust 6 cpaghenue ¢ OKOIHume o6apyema:
= Jobpo — 19 Y%om anxemupanume (3 cmyoenmu)
= 3aooeonrumenno — 13 %ot anketrpanute (2 CTyAEHTH)
— Jlowo — 50 %ot ankerupanure (8 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 19%ort anketupanute (3 CTyIeHTH)

5) O6cmanoexa u xueuena 6 cmyOeHmcKus Cmoi.
— Hobpo — 6 %ot ankerupanute (1 cTyIeHTH)
= 3aooeonrumenno — 19 %ot ankerrpanute (3 CTyACHTH)
= Jlowo — 50 %ot anketupanute (8 cTyJeHTH)
— He omeosopunu — 25%ot anketupanure (4 cTyaeHTH)

6) Pabomno epeme na cmyoeHmcKusi Cmo..
— Ilooxoosuyo — 75 %ot anketupanute (12 cTyaeHTH)
— Henooxoosuyo — 0 %ot ankerupanute (0 cTyneHTn)
— He omeosopunu — 25%ot ankerupanure (4 cTyIeHTH)

Ha Bbenpoc: Kbae cre Hacrenan/a?
=V 0ooma — 50 %ot ankernpanute (8 cTyneHTH)
— B ecmyoenmcxo obwencumue — 31 %ot ankerupanute (5 cTyaeHTH)
— Ha keapmupa — 6 %ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— Ha xomen — 6 %ot anketupanure (1 cTyneHTn)
— He omeosopunu — 6%ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: Ako mnoJis3BaTe CTYJEeHTCKO OOILIEKMTHe, AaliTe OLEHKAa IO CJEJHHTE
noKa3aTeJu:
1) Cvcmosinue na cmasima 6 koMo JHcugeeme:

= Hobpo — 13 %ot anketupanute (2 CTy/ICHTH)

= 3aoosonumenno — 13 %ot anketupanute (2 CTyCHTH)

= Jlowo — 19 %ot anketupanute (3 cTyJeHTH)



— He omeosopunu — 55%ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)

2) Omnowenue na obcuysnceawust nepconan kom Bac:
= Hobpo — 13 %ot anketupanute (2 CTyICHTH)
= 3aoosonumenno — 19 %ot ankerupanute (3 CTYJIEHTH)
= Jlowo — 13 %ot aHkeTupanute (2 cTyJJeHTH)
— He omeosopunu — 55%ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)

3) Texywo nooowvparcane u pemonm (omempansiéane Ha NOBPeOU)
= Hobpo — 6 %ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
= 3aoosonumenno — 19 %ot anketupanute (3 CTYJIEHTH)
= Jlowo — 19 %ot anketupanute (3 cTyJeHTH)
— He omeosopunu — 55%ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)

4) I[Iponyckamenen pedcum U cnazéane Ha 6bMpeuttust peo:
= Hobpo — 13 %ot anketupanute (2 CTyACHTH)
= 3aoosonumenno — 25 %ot anketupanute (4 CTYJIEHTH)
= Jlowo — 6 %ot anketupanute (1 cTyaeHTn)
— He omeosopunu — 55%ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)

5) Ilooovpoicane na xueuenama 6 odueIcuMmuemo

= Hobpo — 6 %ot ankerupanute (1 cTyIeHTH)
= 3aooeonrumento — 25 %ot anketrupanute (4 cTyaeHTH)
= Jlowo — 13 %ot anketupanute (2 cTyJJeHTH)
— He omeosopunu — 55%ot ankerupanure (9 ctyaeHTH)

6) Pasmep Ha Haema 6 cmyOeHmcKkomo obujedcumue 6 CpasHeHue ¢ Keapmupume Ha c600O00eH
Haem:

— Hucwk — 6 %ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

— Cpeoen — 19 %ot anketupanute (3 CTYICHTH)

— Bucok — 13 %ot anketupanute (2 cTyJeHTH)

— He omeosopunu — 62%ort ankerupanute (10 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: OT koJko BpeMe ( Opoii ceMecTpH) NmoJi3BaTe CTyJeHTCKO 00IIeKHTHE?
— Mo 2 — 0 %ot anketupanute (O CTYeHTH)
= Om 300 4 — 6 %ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
= Om 500 6 — 25 %ot anketrpanute (4 CTyAEHTH)
= Om 700 8— 0 %ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)



— Hao 8 — 0 %or ankerupanute (O cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 69%ort ankerupanure (11 ctyneHru)

Ha pbnpoc: Kak onensiBate paborata Ha 10M cbBeTa BbB Bamero o0mexurne:

= Hobpa — 31 %ot ankerupanute (5 cTyaeHTH)

= 3aooeonumenna — 6 %ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

— Heszaooeonumenna — 6 %ot ankerupanute (1 ctynenTn)
— He omeosopunu — 55%ot ankerupanute (9 cryaeHTH)

Ha pbnpoc: Koako mbTH 1m0 BpeMe Ha MOJ3BaHe HAa CTYJEHTCKOTO OOIIEKHUTHE CTe
NPOMeHsIJIN 00U TABAHATA CTAs1?

—1— 25 %or anketupanute (4 CTyACHTH)

— 2 — 6 %ot ankerupanute (1 cTyIeHTH)

— 3 — 0 %ot anketrupanute (O cTyneHTH)

— 4 — 0 %ot ankerupanute (O cTyIeHTH)

=5u nao 5nemu — 0 %ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— He omeosopunu — 69%ort ankerupanute (11 cTyaeHTn)

Ha Bbnpoc: Kak oneHsiBaTe poJisiTa Ha CTYIEHTCKHSI ChBET MPH pelliaBaHe HA BbIPOCUTE
CBBP3aHH ChC CTYIeHTCKHU CTOJIOBE U OOIIEKUTHS?

= Hobpa — 31 %ot anketupanute (5 cTyAeHTH)

= 3aoosonumenna — 25 %ot anketupanute (4 CTYJIEHTH)

— Hezaooeonumenna — 0 %ot anketupanute (0 cTyeHTH)

— He omeosopunu — 44%ort ankerupanute (7 CTyASHTH)



